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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
模範解答　　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　次の問題を計算しましょう。（１０点×８問）
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２　たけるさんは、
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 の計算から、分数でわる計算は、わる数の逆数をかける計算と同じになることに気がつきました。たけるさんが考えた図や式を参考に、どのように考えたか説明しなさい。　　　　　　　　　（２０点×１問）
＜解答例＞
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	１　次の問題を計算しましょう。（１０点×８問）
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２　□に、＋、－、×、÷を自由に入れて、式を完成させましょう。（２０点×１問）
先に計算したいときは（　　）を使います。答えはひとつだけかな。
　（解答例）
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	１　次の問題に答えましょう。（式・答え 各１０点×４問）　　　
（１）１ｍの重さが１
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 ㎏の
緑のホースがあります。緑のホースの重さは、青いホースの
重さの何倍ですか。
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（２）りつこさんは、２１０円のチョコレートを買いました。このチョコレートの値段は、ラムネの値段の２
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 倍です。ラムネの値段は何円ですか。 
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（３）直径の長さが
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 ｍの円の形をした噴水があります。この噴水の面積は何㎡ですか。（円周率は３.１４とする。）
　（式）半径＝
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（４）下の図のような台形の形をした土地があります。この土地の面積は何㎡ですか。　　　　（式）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　８㎡
２　６時間で読み終わる本を１日２５分ずつ読むと、何日で読み終えることが　　　　できますか。２５分を時間の単位になおして計算しましょう。（式・答え 各１０点）
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答え　１５日
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等しい





　わり算の性質から、わる数とわられる数に同じ数をかけても答えは変わらないので、わる数を整数にするために３をかけると、
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整数をかける計算は分子にかけ、整数でわる計算は分母にかける計算になるので、
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となり、� EMBED Equation.3 ���÷� EMBED Equation.3 ���＝� EMBED Equation.3 ���×� EMBED Equation.3 ��� であることが分かる。


よって、分数でわる計算は、わる数の逆数をかける計算と同じになる。
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14日では、読み終わらないね。








_1371576337.unknown

_1371576381.unknown

_1373111071.unknown

_1373111820.unknown

_1373113410.unknown

_1373113773.unknown

_1373114045.unknown

_1373114321.unknown

_1468333812.unknown

_1373114289.unknown

_1373114019.unknown

_1373114035.unknown

_1373113719.unknown

_1373113760.unknown

_1373113557.unknown

_1373112249.unknown

_1373112628.unknown

_1373112796.unknown

_1373112436.unknown

_1373111982.unknown

_1373112112.unknown

_1373111893.unknown

_1373111323.unknown

_1373111571.unknown

_1373111685.unknown

_1373111494.unknown

_1373111223.unknown

_1373111277.unknown

_1373111157.unknown

_1371576401.unknown

_1371654506.unknown

_1371655968.unknown

_1372252632.unknown

_1373110952.unknown

_1371656248.unknown

_1372252607.unknown

_1371656144.unknown

_1371655463.unknown

_1371655895.unknown

_1371655967.unknown

_1371655879.unknown

_1371655400.unknown

_1371576415.unknown

_1371576420.unknown

_1371576424.unknown

_1371576597.unknown

_1371576425.unknown

_1371576421.unknown

_1371576419.unknown

_1371576410.unknown

_1371576413.unknown

_1371576414.unknown

_1371576411.unknown

_1371576412.unknown

_1371576409.unknown

_1371576389.unknown

_1371576395.unknown

_1371576397.unknown

_1371576398.unknown

_1371576396.unknown

_1371576391.unknown

_1371576392.unknown

_1371576390.unknown

_1371576385.unknown

_1371576387.unknown

_1371576388.unknown

_1371576386.unknown

_1371576383.unknown

_1371576384.unknown

_1371576382.unknown

_1371576359.unknown

_1371576372.unknown

_1371576377.unknown

_1371576379.unknown

_1371576380.unknown

_1371576378.unknown

_1371576375.unknown

_1371576376.unknown

_1371576374.unknown

_1371576364.unknown

_1371576368.unknown

_1371576371.unknown

_1371576366.unknown

_1371576367.unknown

_1371576365.unknown

_1371576361.unknown

_1371576362.unknown

_1371576360.unknown

_1371576347.unknown

_1371576353.unknown

_1371576355.unknown

_1371576356.unknown

_1371576354.unknown

_1371576349.unknown

_1371576350.unknown

_1371576348.unknown

_1371576342.unknown

_1371576345.unknown

_1371576346.unknown

_1371576344.unknown

_1371576340.unknown

_1371576341.unknown

_1371576338.unknown

_1371576299.unknown

_1371576311.unknown

_1371576319.unknown

_1371576333.unknown

_1371576335.unknown

_1371576336.unknown

_1371576334.unknown

_1371576323.unknown

_1371576327.unknown

_1371576331.unknown

_1371576332.unknown

_1371576328.unknown

_1371576329.unknown

_1371576325.unknown

_1371576326.unknown

_1371576324.unknown

_1371576321.unknown

_1371576322.unknown

_1371576320.unknown

_1371576315.unknown

_1371576317.unknown

_1371576318.unknown

_1371576316.unknown

_1371576313.unknown

_1371576314.unknown

_1371576312.unknown

_1371576306.unknown

_1371576309.unknown

_1371576310.unknown

_1371576307.unknown

_1371576303.unknown

_1371576304.unknown

_1371576302.unknown

_1371576288.unknown

_1371576294.unknown

_1371576296.unknown

_1371576298.unknown

_1371576295.unknown

_1371576291.unknown

_1371576293.unknown

_1371576290.unknown

_1371576282.unknown

_1371576286.unknown

_1371576287.unknown

_1371576284.unknown

_1371576279.unknown

_1371576281.unknown

_1371576278.unknown

